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100 100 100 100 100 100

Teisenda.

1 cm2 = ………….… mm2 1 mm2 = ………….… cm2

1 m2 = ………….… cm2 1 cm2 = ………….… m2

1 ha = ………….… m2 1 m2 = ………….… ha

1 km2 = ………….… m2 1 m2 = ………….… km2

1 km2 = ………….… ha 1 ha = ………….… km2

1 a = ………….… m2 1m2 = ………….… a

Teisenda.

75 ha = ………….… km2

0,3 ha = ………….… m2

3 a = ………….… m2 400 mm2 = ………….… cm2

4000 m2 = ………….… ha 1000 m2 = ………….… km2

450 cm2 = ………….… m2 125 ha = ………….… km2

80 m2 = ………….… ha 2400 m2 = ………….… ha

15 m2 = ………….… a 4 cm2 = ………….… mm2

3 km2 = ………….… m2 1,68 ha = ………….… m2

70 000 m2 = ………….… km2 7500 cm2 = ………….… m2

600 000 m2 = ………….… km2 0,008 km2 = ………….… m2

2 km2 = ………….… m2 380 m2 = ………….… ha

35 000 m2 = ………….… km2 4,82 m2 = ………….… cm2

amm2 cm2 dm2 m2 ha km2

500 cm2 = ………….… m2

600 m2 = ………….… ha



KM48 Nimega arvude väljendamine kümnendmurruna (pindala)

KM48 Nimega arvude väljendamine kümnendmurruna (pindala)

�� Karula rahvuspargis on 38 järve.

Nende seas on Suur Saarjärv pindalaga 10,7 ha

ja Köstrejärv pindalaga 10,4 ha.

Mitme hektari võrra on Köstrejärv väiksem kui Suur Saarjärv?

Mitu ruutmeetrit see on?

�� Põld on ristküliku kujuga.

Põllu pikkus on 875 m ja laius 640 m.

Sellele põllule külvati oder.

Ühele hektarile külvati 1,5 ts.

Kui suur on põllu pindala?

Mitu hektarit see on?

Mitu tsentnerit otra külvati?


